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Η καρδιά του αναπτυξιακού μπάσκετ χτυπά δυνατά από σήμερα στο
Ολυμπιακό Χωριό, όπου ανοίγει η αυλαία της τελικής φάσης του
Τουρνουά Ενώσεων για την αγωνιστική περίοδο 2025–2026. Για
τρεις ημέρες (1–3 Μαΐου), το μέλλον του ελληνικού μπάσκετ
περνά  στο  προσκήνιο,  σε  μια  διοργάνωση  που  αποτελεί  την
κορύφωση της ετήσιας προσπάθειας δεκάδων αθλητών και αθλητριών
από όλη τη χώρα.

Με τη συμμετοχή 14 συνολικά ομάδων – οκτώ στο Final 8 Αγοριών
και έξι στο Final 6 Κοριτσιών – ξεκινά η τελική φάση του
Τουρνουά  Ενώσεων,  με  την  Ένωση  Σωματείων  Καλαθοσφαίρισης
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Θεσσαλίας να έχει ισχυρή παρουσία και στις δύο κατηγορίες,
εκπροσωπούμενη από τις Μικτές ομάδες Αγοριών και Κοριτσιών,
επιβεβαιώνοντας  τη  σταθερή  ανάπτυξη  και  τη  δυναμική  του
θεσσαλικού μπάσκετ.

Η Μικτή Αγοριών της ΕΣΚΑΘ, υπό την καθοδήγηση του προπονητή
Λάμπρου  Βαρδακούλη,  ταξίδεψε  στην  Αθήνα  με  στόχο  να
παρουσιάσει  το  ταλέντο,  τη  δουλειά  και  τη  συνοχή  που  τη
χαρακτηρίζουν.

Σύνθεση Μικτής Αγοριών ΕΣΚΑΘ:

Μπρότσης Κωνσταντίνος (Α.Γ.Σ. Σπάρτακος Λάρισας)
Χάβιαρης Γεώργιος (Νέος Σύλλογος Λάρισας)
Κουζιώκας Νικόλαος (Αιολικός Βόλου)
Ρίζος Ευθύμιος (Έντεκα Ακαδημία Φαρσάλων)
Μουστάκας Σωκράτης (Γ.Σ. Ένωση Ελασσόνας)
Γκουγκουστάμος Αθανάσιος (Αμπελώνα 1986 ΓΣ)
Τσιάφας Γεώργιος (Γ.Σ. Ένωση Ελασσόνας)
Γεωργάκης Κωνσταντίνος (Πολυαθλητικό Τρικάλων)
Κολα-Θώμας Άγγελος-Ιωάννης (Ολυμπιακός Βόλου 1937)
Αντωνάκης Χρήστος (Πολυαθλητικό Τρικάλων)

Καραγιάννης Κωνσταντίνος (Α.Ο. Νεάπολης Λάρισας Ίκαρος)

Παλάσκας Δημήτριος (Α.Ο. Νέος Κεραυνός)

Προπονητής: Λάμπρος Βαρδακούλης

Αντίστοιχα, η Μικτή Κοριτσιών της ΕΣΚΑΘ, με προπονήτρια την
Αφροδίτη Αραπατσάνη, φιλοδοξεί να αποτυπώσει στο παρκέ την
εξέλιξη και την αγωνιστική της ταυτότητα, έχοντας δουλέψει με
συνέπεια και προσήλωση σε όλη τη διάρκεια της σεζόν.

Σύνθεση Μικτής Κοριτσιών ΕΣΚΑΘ:

Μάρκου Αντζελίνα (Ανόρθωσις Βόλου)
Χαλβαντζή Αικατερίνη (Α.Ο. Καρδίτσας Απόλλων)
Φακή Δήμητρα (Αετοί Λάρισας )
Πριφτή Ελευθερία (Αετοί Λάρισας)



Κολοβού Μαρία (Τιτάνες Αλμυρού)
Λιάπη Αικατερίνη (Ολυμπιάδα ΑΣ)
Παπάι Ερλα (Πολυαθλητικό Τρικάλων)
Μπελιβανάκη Αλίκη (Ολυμπιακός Βόλου 1937)
Ιατρίδη Ειρήνη (Ολυμπιακός Βόλου 1937)
Τζαφλέρη Χριστίνα (Τιτάνες Αλμυρού)
Μπατζή Μαρία (Αετοί Λάρισας)
Καραστάθη Χριστίνα-Μαρία (Ολυμπιακός Βόλου 1937)

Προπονήτρια: Αφροδίτη Αραπατσάνη

Έφορος Κοριτσιών : Τριανταφύλλου Μαριάννα 

Αρχηγός Αποστολής: Δότας Ζήσης

Συνοδός: Φλώρος Νίκος

Η ΕΣΚΑΘ εύχεται καλή επιτυχία σε όλους τους συμμετέχοντες και
ιδιαίτερα στους αθλητές και τις αθλήτριές της, που με την
παρουσία τους τιμούν το θεσσαλικό μπάσκετ. Με οδηγό το πάθος
και την αγάπη για το άθλημα, το μέλλον προμηνύεται λαμπρό.

Το πρόγραμμα των αγώνων έχει ως εξής :




